
DATENBLATT Seite 1 von 2

Allgemeine Eigenschaften

• Zur Aufnahme von Hutschienenmodulen wie SIcherungsautomaten, Steckdosen etc. 
• Kapazität 18 Module zu 17,5 mm 
• Rückseitige Öffnungen zur Kabeleinführung 
• Rückseitiger Erdungsbolzen M5 inkl. Kabel 
• Frontöffnung 402,5 x 45,5 mm 
• Inkl. Montageadapter 19“/21“ (ETSI) 
• Lackierung RAL7035, lichtgrau 
• Abmessungen (B x H x T) 482,6 x 133 x 60 mm 
• Lieferumfang: Hutschienengehäuse inkl. Frontabdeckung, 2 x 21“ Montageadapter, 6 x Käfigmutter & Schraube

Montagehinweis: Zum einfachen Öffnen und Schließen der Frontabdeckung nach der Installation sollte hinter der rechten und linken Deckelschraube 
eine Käfigmutter M6 installiert werden (siehe auch Zeichnung).

19“/21“ Energieverteilungsbox mit Hutschienenaufnahme Art.-Nr. 691277.1

technische Zeichnung siehe nächste Seite

Art.-Nr. 691277_1 Datei 691277_1.indd
Beschreibung 19“/21“ Energieverteilungsbox mit Hutschienenaufnahme, RAL7035
Erstellt Datum Letzte Revision Datum Geprüft Datum
MN 26.01.2016 MN 26.01.2016 MN 26.01.2016

Art.-Nr. Beschreibung
691277.1 19“/21“ Energieverteilungsbox mit Hutschienenaufnahme, RAL7035

Bestelldaten

19 Zoll-Tec GmbH | Berlinstr. 19 | 55411Bingen | www.19zoll-tec.de 
fon0)6721/30926-01 | fax +49(0)6721/30926-26 | mail info@19zoll-tec.de



19“/21“ Energy Distribution Box with DIN Rail Art.-Nr. 691277.1

DATENBLATT Seite 2 von 2

Technische Zeichnung

19 Zoll-Tec GmbH | Berlinstr. 19 | 55411Bingen | www.19zoll-tec.de 
fon0)6721/30926-01 | fax +49(0)6721/30926-26 | mail info@19zoll-tec.de

Art.-Nr. 691277_1 Datei 691277_1.indd
Beschreibung 19“/21“ Energieverteilungsbox mit Hutschienenaufnahme, RAL7035
Erstellt Datum Letzte Revision Datum Geprüft Datum
MN 26.01.2016 MN 26.01.2016 MN 26.01.2016

Nr. Beschreibung

1 Bolzen M5 x 12

2 Niete Fi4

3 Käfigmutter M6

4 Kreuzschraube M6 x 16

5 Verteiler Grundgehäuse

6 21“ Montageadapter

7 Hutschiene TS35

8 Abdeckplatte


